
 
PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 467/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 09 de abril de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 385/21-CMV

VereadorJosé Henrique Conti

Processo administrativo nº 4016/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

  
Som nossos, cordiais cumprimentos, e; em “resposta ao

Requerimentoem epigrafe, seguem anexadas, as informágões disponibilizadas

pelas áreascompetentes da Municipalidade, solicitandosejam encaminhadas ao
autor da propositura. o

 
   

Sem..mais para o ribmento, registramos protestos de elevada
estima e consideração. | o    Atenciosamente,

Prefeita Municipal

Anexo: 02 folhas. 
Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos PMB/pmb 
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PREFEITURA DE
' VALINHOS 

Resposta OF Nº 467/2021-DTL/SAJI

Em 09 de abril de 2021.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 385/2021-CMV de autoria do

Vereador Herrique Conti, constante nos autos do Processo

administrativo nº 4.016/2021-PMV.

Excelentíssima Senhora Prefeita,

Vimos, através da presente, ' em atenção ao

Requerimento em epígrafe de: autoria da Fe

soterramento denascente em área existente nas proximidades da Rua

Itaicira, bairro “SãoBentodoRecreio, encaminhar, confêrme esclarecimentos

expedidos pelas Secretarias de Planejamento e MeioAmbiente epelo Presidente

do Depto. deÁguas e Esgotos de Valinhos as seguintes:i

lil, referente ao possível     
1. A área localizada entre aEstrada Clube-de CampoVarios |e Rua ltaicira,

Jardim "S E n'6

quem é o proprietário desta área?
      Resposta: Referida área é de propriedade desta Muni

2. A área em questão está em Ntígio judicial? Caso

número do processo? o

Resposta: Prejudicada.

3. A Municipalidade possui conhecimento de nascente existente na área entre a

Estrada do Clube de Campo Valinhos e Rua ltaicira (mapa localização

anexo)?

Resposta: Sim, o DAEV contratou a empresa Ecolibra em 2016 para realizar o 
“Laudo Técnico — Identificação e Caracterização Georreferenciada nas Nascentes

de Valinhos/SP" e todo o banco de dados da pesquisa foi disponibilizado Ny
Prefeitura Municipal. 
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4. A referida nascente foi cadastrada pelo DAEV?

Resposta: Sim, a nascente foi catalogada como sendo o ponto nº 60.

5. Houve vistoria para identificar possível soterramento de nascente? Caso

positivo, quais providências foram tomadas?

Resposta: A Administração Municipal está atenta às necessidades apresentadas

pelos moradores e vem trabalhando para proporcionar a infraestrutura adequada

aos munícipes. Outrossim, esclareço que a Secretaria de Obras e Serviços

Públicos procederá a vistoria necessária no local apontado e poderá

posteriormente prestar melhores esclarecimentos ao nobre Edil requerente.

6. A quem pertencem os animais (gados) existentes nesta área? Quais

providências serão tomádas?  
Resposta: Prejudicado o envio de informações tendóem vista se tratar

provavelmentedê animais pertêncentes a particular.

Colocamo-nos à disposição para. “-eventuais
esclarecimentos que:se fizerem necessários. é . É Resppitosamente,

EvandroRégis Zani
/ Subchefe do Gabingte da Preféita
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